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ANFAŞ, Türkiye’yi 
dünyaya taşıyor

Budama eğitimi
tamamlandı

Ziraat Fakültesi’nin
225 öğrencisi sahada

Bir futbolcunun 
veda mektubu!
Fahrettin HEPKESKİN >5’te

5 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE YIL: 43  SAYI: 14472 Fİyat: 7 TL

Antalyaspor Başkanı 
Rıza Perçin katıldığı 
televizyon programında 
Gençlerbirliği maçından 
sonra hüngür hüngür 
ağladığını belirterek 
“İstifa etme kararı 
aldım ancak 
arkadaşlar 
kararımdan 
vazgeçirdi” 
dedi

Başkan Perçin 
istifadan dönmüş

�Antalyaspor Başkanı Perçin, 
Ekspres Genel Yayın Yönetmeni 
İhsan Coşkun’un hazırladığı, İlha-
mi Kaplan’ın yorumlarıyla renk 
kattığı Spor Aktif programında 
ilginç açıklamalar yaptı.

COŞKUN VE KAPLAN’A ANLATTI

SELİM
ÇELİK

�Antalya Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince konaklama tesisleri ile araç 
kiralama firmalarına yönelik eş za-
manlı denetimler yapıldı. 2’de

�Yöresel Ürünler Fuarı YÖ-
REX, bu yıl 22-26 Nisan tarih-
lerinde ANFAŞ Fuar Merke-
zi’nde gerçekleştirilecek. 2’de

�MURATPAŞA Belediyesi’nin 
ödüllü geri dönüşüm projesi 
Çevreci Komşu Kart, tasarruf 
hedefine ulaştı. 2’de

�Manavgat Oy-
mapınar Barajı’n-
dan tedbir amaç-
lı su bırakılmaya 
başlandı. Irmak 
kenarındaki çalış-
ma bölgesi ve bir-
çok işletme sular 
altında kaldı. 6’da

‘Fırtına ve dolu’nun zararı 
tahmin edilenden büyük

Antalya’nın 
Gazipaşa ilçesinde 

etkili olan dolu 
ve fırtına afeti, 

tarımsal üretimde 
ciddi zarara yol açtı

�Afetin ardından Gazipaşa İlçe Ta-
rım Orman Müdürlüğü ekiplerince 
yapılan hasar tespit çalışmaların-
da, yüzlerce üreticinin mağdur 
olduğu belirlendi. Afetin, özellikle 
seralarda büyük tahribata neden 
olduğu tespit edildi. 6’da

Manavgat Irmağı 
çevresi sular
altında kaldı

TSM Konseri
izleyenlerden 
tam not aldı
�İSMAİL Baha Sürel-

san Konservatuvarı 
TSM İcra Heyeti, 
‘Bahar Bitti Güz Bit-
ti’ konseriyle müzik 
dolu bir gece yaşat-
tı. 5’te

YÖREX, Nisan’da 
kapılarını açıyor

Komşu Kart ile 
büyük tasarruf

Konaklama tesisleri 
sıkı denetimde

‘Okul öncesİ 
eğİtİm ücretsİz 
olsun’ talebİ

�Öğrenci Veli Derne-
ği Antalya Şube Baş-
kanı Tülin Koç, okul 
öncesi eğitimin yasal 

olarak zorunlu 
hâle gelmesini 
ve ücretsiz ol-
ması gerektiği-
ni söyledi. 4’te

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

ZORUNLU
VE ÜCRETSİZ

OLMALI

Beton Bariyerler
Çolaklı’yı Kapattı

Manavgat Çolaklı’da arazi 
sahipleri tarafından kapatılan yol, 

10 aydır ulaşıma engel oluyor. 
Ambulanslar giremiyor, öğrenciler 
ve turizm çalışanları zor durumda

�Manavgat’ın turizm merkezlerinden 
Çolaklı Mahallesi’nde, arazi sahipleri 
tarafından yargı kararı gerekçe göste-
rilerek kapatılan turizm yolu, mahal-
le sakinlerini ve turizm çalışanlarını ca-
nından bezdirdi. 3’te

MAHALLELİ CANINDAN BEZDİ

Mühendislerden 
‘maaş’ isyanı

�Makine Mühendisleri Odası 
(MMO) Başkan Adayı Devrim 
Kılıç, ücret konusunda ciddi so-
runlar yaşandığını söyledi. 4’te
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Girne Amerikan Üniversitesi çatısı altın-
da faaliyet gösteren Girne Koleji, Antalya’da-
ki üçüncü kampüsünü Konyaaltı ilçesinde 
düzenlenen lansmanla açtı. Yoğun katılım-
la gerçekleştirilen törende; yöneticiler, öğret-
menler, öğrenciler ve veliler yer aldı. Ana-
okulundan liseye uzanan çağdaş eğitim 
modeli, güçlü yabancı dil programları ve 
akademik, sportif başarı odaklı yapısıyla Gir-
ne Koleji, öğrencilerini küresel yaşama hazır-
lamayı hedefliyor.

Girne Koleji’nin eğitim yaklaşımının teme-
linde, Girne Amerikan Üniversitesi’nin 35 
yılı aşan akademik birikimi yer alırken 1985 
yılında kurulan ve Kıbrıs’ın ilk üniversitesi 
olan GAÜ; üç kıtaya yayılan kampüsleri, 135 
ülkeden öğrencileri ve uluslararası akade-
mik iş birlikleriyle öne çıkıyor. Bu birikimin 
şimdi de Konyaaltı Kampüsü’ne güç katma-
sı için çalışmalara başlanıldığı aktarıldı. Kon-
yaaltı kampüsü açılış lansmanında, öğret-
menler ve velilere gelecek odaklı eğitim için 
Girne Koleji CEO’su Dilek Cambazoğlu tara-
fından detaylı sunum gerçekleştirildi.

Açılışta konuşan Girne Koleji CEO’su Di-
lek Cambazoğlu, yalnızca akademik başarıya 
değil; kültür, değer ve vizyon üreten bütün-
sel bir eğitim anlayışı benimsediklerini dile 
getirdi. Cambazoğlu, “Eğitim verdiğimiz her 
bölgede öğrencilerimizin kendilerini özgür-
ce ifade edebildiği, yaratıcı düşünebildiği ve 
dünyayı okuyabildiği bir ortam oluşturmayı 
önceliklendiriyoruz. Girne Koleji’nin bütün-
sel eğitim modeli; akademik başarıyı, sana-
tı, sporu, değerler eğitimini ve çoklu dil bece-
rilerini bir arada sunuyor. Yabancı dil eğitim 
sistemimiz, öğrencilerimizi sadece dersler-
de değil, yaşamın her alanında etkin ileti-
şim kurabilecek şekilde yetiştiriyor. Bu saye-
de öğrencilerimiz, küresel dünyada ihtiyaç 
duyacakları yetkinlikleri erken yaşta kazanı-
yor ve geleceği bugünden inşa ediyor. Girne 
Amerikan Üniversitesi’nin uluslararası dene-
yimi ve akademik birikimi, Antalya Konya-

altı Kampüsümüze büyük güç katmaktadır. 
Bizim için her çocuk dünyaya açılan bir ka-
pıdır; Girne Koleji’nde bu kapı tüm öğrenci-
lerimize keşfetmeleri için sonuna kadar açık-
tır” dedi.

Antalya’nın eğitim açısından güçlü bir po-
tansiyele sahip olduğunu söyleyen Cam-
bazoğlu, Konyaaltı Kampüsü’nün kentteki 
üçüncü projeleri olduğunu belirtti. Camba-
zoğlu, şöyle konuştu: “Öncelikle Girne Kole-
ji Antalya Konyaaltı Kampüsümüzün şehre, 
velilerimize ve öğrencilerimize hayırlı olma-
sını diliyorum. Bizim Antalya’daki üçüncü 
projemiz bu sene, bunun heyecanını yaşıyo-
ruz. Antalya Kepez bölgesindeki okulumu-
zun lansmanını geçtiğimiz günlerde gerçek-
leştirdik. Bu ilk projemizdi. İkinci projemiz 
ise Antalya Alanya kampüsümüz oldu ve bu 
üçüncüsü Antalya Konyaaltı kampüsümüz, 
heyecanlıyız. Girne Amerikan Üniversitesi 
kuruluşu olan Girne Koleji şu an Türkiye’de 
20 kampüste öğrencilerimize hizmet veriyor. 
Yenilikçi bir yapımız var. Yabancı dil eğitimi-

ni önemseyen, çocuklarımıza mottomuzda 
olduğu gibi dünyanın kapılarını aralayan bir 
eğitim anlayışımız söz konusu. Elbette önce-
likle vatanına milletine sahip çıkan, milli de-
ğerlerini benimseyen çocuklar yetiştirmek 
önceliğimiz ama dünyada sınırların kalktı-
ğına da inanıyoruz ve çocuklarımızı her tür-
lü yaşam mücadelesine hazırlamamız gerek-
tiğini düşünüyoruz. Bu sebeple de yenilikçi 
bir eğitim yaklaşımıyla öğrencilere dünya-
nın kapılarını aralıyoruz. Burası Türkiye’deki 
20’nci kampüsümüz. Üniversitemiz 1985 yı-
lında kurulmuş yaklaşık 40 yıllık bir üniver-
site, adanın ilk üniversitesi. 135 ülkeden yak-
laşık 22 bin öğrencisi olan bir üniversite. Biz 
de üniversitemizin vizyonuyla hareket eden 
bir eğitim kurumuyuz. Antalya bizim için 
önemli bir lokasyon. Eğitime önem veren, 
eğitimi önemseyen bir veli, öğrenci grubu 
mevcut bölgede. Dolayısıyla onların beklen-
tilerini karşılayacak güzel bir eğitim kuru-
muyla, güzel bir tesisle Antalya Konyaaltı’n-
dayız” DHA

ANTALYA Tica-
ret Borsası (ATB) 
öncülüğün-
de Türkiye Oda-

lar ve Borsalar Birliği’nin 
(TOBB) desteğiyle düzen-
lenen Yöresel Ürünler Fu-
arı YÖREX, 22-26 Nisan ta-
rihlerinde ANFAŞ Fuar 
Merkezi’nde yapılacak. ‘Si-
zin Oraların Nesi Meşhur’ 
sloganıyla düzenlenecek 
YÖREX, Anadolu’nun coğ-
rafi işaretli ve yöresel ürün-
lerini Antalya’da bir araya 
getirecek.

ATB Yönetim Kurulu Baş-
kanı Ali Çandır, TOBB’un 
desteğiyle yerel ve yöresel 
ürünlere sahip çıkmak, kay-
bolmaya yüz tutmuş ürün-
leri gün yüzüne çıkarıp eko-
nomiye kazandırmak için 
17 yıl önce Yöresel Ürünler 
Projesi’ni hayata geçirdikle-
rini anımsatırken, proje kap-
samında Yöresel Ürünler Fu-
arı YÖREX’i düzenlediklerini 
kaydetti. Çandır, YÖREX’i bu 
yıl 22-26 Nisan tarihlerinde 
ANFAŞ Fuar Merkezi’nde dü-
zenleyeceklerini belirtti. Yö-
resel ürünlerin ekonomiye kazandı-
rılmasının önemli olduğunu, kırdan 

kente göçü engellemenin yolunun yö-
resel ürünlere sahip çıkmaktan geç-
tiğini vurgulayan Çandır, “Yöresel 

ürünler, yerinde istihdam sağla-
yan geleneksel üretim biçimleriy-
le hem yerel ekonomiyi ayakta 
tutan, hem de kültürel zenginli-
ğimizi gelecek kuşaklara akta-
ran mirasımızdır. Yöresel Ürünler 
Projemiz ve YÖREX’in ana hedefi 
bu mirasa sahip çıkmaktır” diye 
konuştu.

YEREL ÜRETİCİ İLE KÜRESEL 
ALICIYI BULUŞTURUYOR

Milli ekonomi, yerel üreti-
min ön plana çıktığı bir dönem-
de YÖREX’in daha da önem ka-
zandığını kaydeden Ali Çandır, 
“Anadolu’nun tüketim alışkan-
lıklarını yerli üretimle buluştur-
duğumuzda kendi değerlerimi-
zi tüketir, istihdamı büyütür, 
ekonomiyi canlandırırız” dedi. 

Başkan Ali Çandır, YÖREX’te 
TOBB organizasyonuyla yapı-
lan ikili görüşmelerde büyük 
market zincirleri ve e-ticaret si-
teleriyle yerel üreticilerin bir 
araya geldiğini ve iş bağlantı-
ları sağladığını anımsatırken, 
bu yıl da küresel ölçekteki bü-
yük alıcılarla yerel üreticinin 
B2B görüşmeleriyle yan yana 

geleceğini kaydetti. Çandır, “Geçen yıl-
larda olduğu gibi bu yıl da YÖREX’te 
çok sayıda iş bağlantısı sağlanmasını 

bekliyoruz” dedi.

10 BİN METREKAREDE                  
BİNLERCE ÜRÜN

YÖREX’in 10 bin metrekarelik alan-
da, 5 gün boyunca binlerce ürünü zi-
yaretçilerle buluşturacağını belirten 
Ali Çandır, fuara oda ve borsalar, kal-
kınma ajansları, belediyeler, koopera-
tifler, üretici birlikleri ve firmalardan 
yoğun katılım olacağını söyledi. 

Çandır, coğrafi işaretli ürünlerin 
büyük çoğunluğunun tarım ve gıda 
ürünleri olduğuna dikkati çekerken, 
Tarım ve Orman Bakanlığı ve teşkilatı-
nın da YÖREX’e katılımını bekledikle-
rini söyledi. Çandır, “YÖREX, bu yıl da 
Anadolu’nun dört bir yanından gelen 
değerlerin ve yöresel ürünlerin buluş-
ma noktası olacak” dedi. Çandır, YÖ-
REX’e girişin ücretsiz olacağını belirtti.

YÖREX’TEN SONRA ‘Cİ’Lİ ÜRÜN 
SAYISI 1810 OLDU

Coğrafi işaretli ürünlerin önemine 
de değinen Çandır, YÖREX’in başladı-
ğı dönemde 109 olan coğrafi işaretli 
ürün sayısının bugün 1810’a ulaştığı-
nı, 873 yöresel ürünün ise tescil bek-
lediğini kaydetti. YÖREX sayesinde 
coğrafi işaret farkındalığının arttığı-
nı belirten Çandır, Türkiye’nin 44 yöre-
sel ürününün Avrupa Birliği’nde tescil 
edildiğini sözlerine ekledi.  DHA

Antalya’da
Yöresel
Buluşma

Yöresel Ürünler Fuarı YÖREX, 22-26 Nisan’da ANFAŞ’ta düzenlenecek. 
Anadolu’nun coğrafi işaretli ürünleri Antalya’da ziyaretçilerle buluşacak

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince il genelinde konaklama te-
sisleri ile araç kiralama firmalarına 
yönelik son iki haftada yapılan eş za-
manlı denetimlerde çok sayıda işletme 
ve şahsa cezai işlem uygulandı.

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
leri tarafından mevcut asayiş ve kamu 
düzeninin korunması, genel güven-
lik ve genel sağlık açısından risk oluş-
turan unsurların engellenmesi, suça 
karışmış kişilerin yakalanması ve ka-
yıt dışı ekonomiyle mücadele edilmesi 
amacıyla 1774 Sayılı Kimlik Bildirme 
Kanunu kapsamında il genelinde faali-
yet gösteren konaklama tesislerine yö-
nelik denetimler gerçekleştirildi. 

Son iki haftada 93 ekip ve 239 per-
sonelin katılımıyla yapılan eş zamanlı 
denetimlerde 792 konaklama tesisi, 67 
kayıtsız günübirlik konaklama yeri ile 
51 araç kiralama firması kontrol edildi. 
Denetimlerde Kiralık Araç Bildirim Sis-
temi (KABİS) kaydı olmaksızın araç ki-
ralamak ve sözleşme kayıtlarını usulü-
ne uygun tutmamak nedeniyle 2 araç 
kiralama firmasına, anlık veri gönder-
mediği tespit edilen 8 işletmeye, çalı-
şan bildirimi yapmayan 3 işletmeye 
ve kayıtsız konaklama yaptırdığı be-
lirlenen 15 şahsa cezai işlem uygulan-
dı.  İHA

Konaklama 
tesisleri 

denetlendi

Girne Koleji’nden 
üçüncü kampüs

Girne Koleji, Antalya’daki üçüncü kampüsünü Konyaaltı’da 
düzenlenen lansmanla açtı. CEO Dilek Cambazoğlu, öğrencileri küresel 

yaşama hazırlayan bütünsel bir eğitim modeli sunduklarını söyledi

MURATPAŞA Belediye-
si’nin hayata geçirdiği, Türki-
ye’nin ödüllü ilk geri dönü-
şüm projelerinden biri olan 
Çevreci Komşu Kart, 2016 yı-
lından bu yana çevreye ve 
ilçe sakinlerine önemli katkı-
lar sağladı. Proje sayesinde 
204 bin 887 ağaç kesilmekten 
kurtarılırken, 50 milyon 850 
bin 917 litre yakıt tasarrufu 
elde edildi.

Nisan 2016’da iki mahalle-
de pilot uygulama olarak baş-
latılan Çevreci Komşu Kart, 
elde edilen başarıların ardın-
dan tüm Muratpaşa ilçesinde 
yaygınlaştırıldı. Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı tarafından yürütülen 
Sıfır Atık Projesi’ne de altya-
pı oluşturan uygulama, dün-
ya basınında yer aldı ve farklı 
ülkelerdeki belediyelere ör-
nek oldu.

Muratpaşa Belediyesi İk-
lim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü tarafından yürü-
tülen proje; cam, kağıt, plas-
tik ve metal atıkların kayıpsız 
geri dönüşümünü sağlaya-
rak hem doğanın korunma-
sına hem de ekonomiye kat-
kı sundu.

Proje kapsamında bugüne 
kadar karbondioksit salınımı 
806 bin 815 kilogram azaltı-
lırken kesilmekten kurtarı-
lan ağaçlar 51 milyon 221 bin 
738 kişiye oksijen sağlaya-

cak büyüklüğe ulaştı. Bu so-
nuçlar, Çevreci Komşu Kart’ın 
yalnızca bir geri dönüşüm 
projesi değil, aynı zaman-
da iklim değişikliğiyle müca-
delede etkili bir yerel yöne-
tim modeli olduğunu ortaya 
koydu.

Çevreci Komşu Kart ile 9 yıl 
içinde 25 milyon 506 bin 567 
kilogram atık, evlerden topla-
narak geri dönüşüme kazan-
dırıldı. Toplanan atıklar kar-
şılığında ise ilçe sakinlerinin 
kartlarına toplam 12 milyon 
888 bin 211 lira yüklendi. Pro-
je, hem çevreyi korudu hem 
ailelerin ev ekonomisine doğ-
rudan katkı sağladı.

Evlerde kaynağında ayrış-
tırılan atıklar, Çevreci Komşu 
Kart ekipleri tarafından belir-
lenen ücretler karşılığında sa-
tın alınıyor. Para kart özelliği-
ne sahip olan Çevreci Komşu 
Kart; alışverişlerde, online 
ödemelerde kullanılabiliyor 
ve biriken bakiyeler banka-
matiklerden nakit olarak çe-
kilebiliyor.

İlçede projeye katılan ev sa-
yısı 18 bin 314’e ulaşırken, 
süreç içerisinde bitkisel atık 
yağ, elektronik atık ve tekstil 
atıkları da uygulamaya dâhil 
edildi. Çevreci Komşu Kart, 
hem ev ekonomileri için yeni 
bir gelir kaynağı yarattı hem 
de doğanın korunmasına ka-
lıcı katkılar sundu. DHA

Çevreci Komşu Kart’tan 
9 yılda büyük kazanım
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FSN Yayıncılık Reklam Org. San.
Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Füsun KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: İhlas Matbaacılık, Yenigöl Mah. Serik Cad. 
Havaalanı yolu üzeri No: 38 Antalya Tel: 0242 340 50 40

Bayi Satış Fiyatı: 7 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 232 TL
Yıllık abone bedeli 10.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 43

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14472
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Öğrencilere dolandırıcılık uyarısı
Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı, bilişim yoluyla işlenen dolandırı-

cılık suçlarına karşı lise son sınıf ve üniversite öğrencilerine yönelik bilgilen-
dirme çalışması başlattı. Öğrencilerin banka hesaplarını kullandırarak far-
kında olmadan suça karışabildiğine dikkat çekilirken, çalışmayla gençlerin 
bilinçlendirilmesi ve olası mağduriyetlerin önlenmesi amaçlanıyor. İHA

Antalya’nın Manavgat ilçesinde köprüden 
atlayarak hayatına son vermek isteyen yaşlı 
kadın bir vatandaş tarafından son anda durdu-
ruldu. Yaşlı kadın eve gitmek istemediğini be-
lirttiği polis ekiplerine ‘Beni huzurevine ya da 
kadın sığınma evine götürün’ dedi. 

Olay, Manavgat ilçesi Aşağı Pazarcı Mahalle-
si 1001 Sokakta meydana geldi. Edinilen bilgi-
ye göre, yürüteç yardımıyla yürüyebilen ve is-
minin Gülseren Y. (62) olduğu öğrenilen kadın, 
Sarı Köprü altında bulunan iskeleden Manav-
gat ırmağına atlamak istedi. Olay yerinin yakı-
nında bulunan bir kitapevi sahibi durumu fark 
ederek yaşlı kadının yanına gitti. Kitabevi sahi-
bi Devrim Çetin son anda yaşlı kadını tutarak 
ırmağa düşmekten kurtardı.

Eve gitmek istemediğini söyledi

Olayın 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirilme-
si üzerine adrese gelen 112 sağlık ve Manav-

gat Emniyet Müdürlüğü ekipleri kadının sağlık 
durumunu kontrol ettikten sonra kadını evi-
ne götürmek istedi. Evine gitmek istemediğini 
belirten Gülseren Y., evinde huzuru olmadığı-
nı belirterek “Beni huzurevine ya da kadın sı-
ğınma evine götürün. Kuru ekmeğe bile razı-
yım” dedi.

Ayağından birkaç kez ameliyat geçirdiğini 
belirten Gülseren Yüzeroğlu, polis ekip aracı-
na bindirilerek polis karakoluna götürüldü. İş-
yerinde çalışırken yanına 2 çocuğun geldiği-
ni, ellerindeki telefonu bana uzatarak ırmak 
kenarındaki kadının “Telefonla polis ve gerek-
li yerleri arasın ben atlayacağım, yaşamak is-
temiyorum’ dediğini belirten kitapevi sahi-
bi Devrim Çetin “Kafamı kaldırıp baktığımda 
suya girdiğini ayaklarının ıslandığını gördüm. 
Hemen fırladım ve kendisini suya bırakırken 
son anda yakaladım. Polis ve sağlık görevlileri 
gelip teyzeyi götürdü” dedi. İHA

Manavgat’ın turizm mer-
kezlerinden Çolaklı Ma-
hallesi’nde, arazi sahiple-
ri tarafından yargı kararı 

gerekçe gösterilerek kapatılan turizm 
yolu, mahalle sakinlerini ve turizm ça-
lışanlarını canından bezdirdi. 10 aydır 
kapalı olan yol nedeniyle ambulansın 
bile kapılarına gelemediğini belirten 
vatandaşlar, beton bariyerler önünde 
toplanarak duruma tepki gösterdi.

Antalya’nın Manavgat ilçesine bağ-
lı Çolaklı Mahallesi’nde, yaklaşık 2025 
yılının Mayıs ayında arazi sahipleri ta-
rafından mülkiyet hakları gerekçe gös-
terilerek kazılan ve beton bariyerler-
le kapatılan yol, bölgede krize neden 
oldu. 10 aydır ulaşıma kapalı olan yol 
nedeniyle temel hizmetlere erişeme-
diklerini söyleyen vatandaşlar, eylem 
yaptı.

“Turistler bile şaşırıyor”

1992 yılından bu yana bölgede mi-
nibüsçülük yapan Mustafa Ekim, tu-
ristlerin duruma tepki gösterdiğini 
belirterek, “Bu yolun durumunu gö-
ren turistler ‘Otellerin içerisi Avru-
pa, dışarısı ise Afrika. Böyle saçmalık 
olur mu bu yol nasıl kapatılır’ diyor-
lar. Minibüsümüze binen yerleşik va-
tandaşlarımızı 1 kilometre mesafede 
indirmek zorunda kalıyoruz. Vatan-
daşlarımız pazardan ellerinde çanta-
ları ile yağmurda çamurda evlerine 
ulaşmaya çalışıyorlar. Akşamları lam-
balar yanmadığı için durum daha da 
kötü. Komşularımızın çocukları ser-
vis gelmediği için yukarıya kadar yü-
rüyüp yağmur altında ıslanıyorlar. Bu 
işin muhtardan belediyeye gitmesi la-
zım ama ne yazık ki muhtarımız yanı-
mızda değil” dedi.

“Kanser hastasıyım, evime 
ambulans gelemiyor”

Mahalle sakinlerinden kanser has-

tası Zeynep Gülaydın, yolun kapalı ol-
ması nedeniyle yaşadığı hayati teh-
likeye dikkat çekerek, “Ben kanser 
hastasıyım, eşim 70 yaşında ve ame-
liyatlı, yürüyemiyor. Ambulans çağır-
sam kapıya gelemiyor. Jandarmadan 
zabıtaya kadar her yere başvurduk 
ama netice alamadık. Gerekirse kaldı-
rımı kendim söküp yolu açacağım” di-

yerek tepkisini dile getirdi.

“Otele hırsız gibi gidiyoruz”

Yolun kapalı olmasından en çok et-
kilenen kesimlerden biri de öğrenciler 
ve turizm çalışanları oldu. 10 yaşında-
ki Mehmet Emin Akçan, okul yolunun 
çok uzadığını ve karanlıkta korktukla-
rını söylerken, turizm çalışanı Kübra 
Cesur ise “Servisler geçmiyor, aydınlat-

ma yok. Otele hırsız gibi gidiyoruz” ifa-
delerini kullandı.

“Çözüm 150 metre ileride”

Bölge esnafından Süleyman Akçan, 
çözümün basit olduğunu vurgulaya-
rak, “Yer sahibi hukuki olarak kazan-
dığı için yolu kapattı. Ancak 150 met-
re ileride mevcut bir kadastro yolu var. 
Bu yolun ivedilikle ulaşıma açılması, 
tüm mahalleyi rahatlatacaktır” dedi. 
2025 yılı Mayıs ayında kesinleşen yar-
gı kararı sonrası kamulaştırma bek-
leyen arazi sahiplerinin yolu kapat-
masıyla başlayan süreçte, mahalleli 
çözüm bekliyor. Vatandaşlar, beton ba-
riyerlerin kaldırılmaması durumunda 
eylemlerine devam edeceklerini ve ge-
rekirse D-400 Karayolunu trafiğe kapa-
tacaklarını söyleyip tepkilerini dile ge-
tirdiler.  İHA

ANTAL-
YA’nın Alanya 
ilçesinde SUV 
tipi araçla oto-
mobilin çarpış-
tığı kazada 3 
kişi yaralandı.

Kaza,önce-
ki gün saat 
16.30 sıraların-
da Mahmutlar 
Mahallesi, çev-
re yolu üzerinde 
meydana geldi. 
Mersin’den An-
talya istikameti-
ne seyir halinde 
olan E.C.U. yöne-
timindeki 27 BBT 
853 plakalı SUV 
tipi araç, kavşaktan karşıya geçmeye 
çalışan H.K.’nin kullandığı 07 BGM 
624 plakalı otomobille çarpıştı. Kaza-

da SUV araçta yolcu olarak bulunan 
D.A. ile diğer otomobilin sürücüsü 
H.K. ve araçta yolcu olarak bulunan 

S.K. yaralan-
dı. Kazayı gö-
renlerin 112 
Acil Çağrı 
Merkezi’ne 
ihbarda bu-
lunması üze-
rine sağlık 
ve jandarma 
ekipleri böl-
geye sevk 
edildi. Yara-
lılar sağlık 
ekiplerinin 
olay yerin-
deki ilk mü-
dahalesinin 
ardından 
ambulans-

larla hastaneye kal-
dırıldı. Kazaya karışan araçlar çeki-
ci yardımıyla kaldırılırken, jandarma 
kazayla ilgili inceleme başlattı. DHA

Beton Bariyerler
Çolaklı’yı Kapattı

Manavgat Çolaklı’da arazi sahipleri tarafından kapatılan yol, 10 aydır ulaşıma 
engel oluyor. Ambulanslar giremiyor, öğrenciler ve turizm çalışanları zor durumda

 

Antalya’da kapalı kasa kamyonet 
ile çarpışan motosikletli yaralandı. Kaza 
anı güvenlik kamerasına anbean yansı-
dı. Kaza, Manavgat ilçesi Güllük Cadde-
si’nde meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Çetin Emeç Caddesi istikametine 
seyir halindeki Yaşar Ç.’nin kullandığı 
07 BOT 517 plakalı motosiklet, Demok-
rasi Bulvarı’nda çevre yolu istikametine 
gitmekte olan Durali M.’nin kullandığı 
07 L 5233 plakalı kapalı kasa kamyonet 
ile çarpıştı. Kazada yaralanan motosik-
let sürücüsü 112 sağlık ekiplerinin olay 
yerindeki müdahalesinin ardından am-
bulansla hastaneye götürüldü.

Öte yandan, kaza anı güvenlik ka-
merasına saniye saniye yansıdı. Kaza-
da motosiklet sürücüsünün kamyonetle 
çarpıştıktan sonra yere düştüğü ve ara-
cın altında kalmaktan son anda kurtul-
duğu yer aldı. İHA

ANTALYA’da geri dönüşüm faaliye-
ti kapsamında boya malzemesi alımı sı-
rasında 38 bin avro dolandıran H.K., tu-
tuklandı. Antalya Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü’ne müracaat 
eden N.Ü., geri dönüşüm faaliyetlerinde 
kullanılmak üzere 38 bin avro (yaklaşık 
2 milyon TL) bedelle boya malzemesi 
satın aldığını, ödemeyi yaptığı kişilerin 
paranın sahte olup olmadığını kontrol 
ettirmek amacıyla döviz bürosuna gö-
türme gerekçesiyle parayı alarak malze-
meyi teslim etmeden olay yerinden ay-
rıldıklarını beyan ederek şikayetçi oldu.

Şüphelilerin yakalanmasına yöne-
lik yapılan çalışmalar sonucunda, ola-
yı H.K. ve T.Ç. isimli şüphelilerin gerçek-
leştirdiği tespit edildi. Gözaltına alınan 
H.K., ‘Nitelikli dolandırıcılık’ suçundan 
sevk edildiği adli makamlarca tutuklan-
dı. DHA

Antalya’nın Manavgat ilçesinde 
meydana gelen kazada kamyonet ile 
çarpışan hafif ticari aracın sürücüsü ya-
ralandı. Kaza, Manavgat-Antalya D-400 
kara yolunda meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, Antalya yönünde Hatipler 
Yenimahalle kavşağından tali yola dö-
nen M.Y.’nin kullandığı 07 CGL 114 pla-
kalı hafif ticari araç, H.K.’nın kullandığı 
07 BGV 43 plakalı kamyonet ile çarpış-
tı. Kazada hafif ticari aracın sürücüsü 
yaralandı. Yaralı, 112 sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki müdahalesinin ardından 
ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kaza 
anı ise güvenlik kamerasına saniye sa-
niye yansıdı. İHA

Motosikletli son 
anda kurtuldu

38 bin avroluk 
dolandırıcılık 

Manavgat’ta 
D-400’de kaza

ZAYİ
20193304065 numaralı Akdeniz 
Üniversitesi, Edebiyat Fakültesi, 

Sosyoloji Bölümü’ne kayıtlı 
öğrenci kimlik kartımı kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
İlayda Bağcı

Alanya’da kaza: 3 yaralı

Hayatına son vermek istedi
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Makina Mühendisleri 
Odası (MMO) Antalya Şube 
başkanlığı için adaylığını açık-
layan Devrim Kılıç, projele-
ri hakkında bilgiler verdi. Top-
lantıya Devrim Kılıç’ın yanı 
sıra İbrahim Çetinkaya, Selçuk Duvar, 
Galip İncebacak, Mehmet Topçu, İsma-
il Cem Çetin, Mertcan Işıldar, Arif Oktay 
ve Deniz Yılmaz Güney de katıldı.

ORTAK AKLI BÜYÜTECEĞİZ 

Başkan adayı Devrim Kılıç, “Odamız; 
kuruluşundan bu yana halktan, emek-
ten ve demokratikleşmeden yana tavrı-
nı her koşulda korumuş, meslek ve mes-

lektaş sorunlarını ülkenin ve toplumun 
sorunlarından ayrı görmeyen bir anla-
yışla çalışmalarını sürdürmüştür. Kamu 
yararını temel alan bu güçlü geleneği, 
görev aldığımız tüm dönemlerde karar-
lılıkla savunduk; bundan sonraki süreç-
te de aynı kararlılıkla sürdürmeye de-
vam edeceğiz. 1992 yılından bu yana 
üyesi olmaktan onur duyduğum TM-
MOB Makina Mühendisleri Odası An-
talya Şubesi’nde, komisyonlarda ve geç-
miş dönem yönetim kurullarında çeşitli 
görevler üstlendim. Edindiğim deneyim, 
kurumsal sorumluluk bilinci ve mesle-
ki heyecanla; geçmişten gelen birikimi 
koruyan, değişen koşullara uyum sağ-

layan, üyeleriyle daha güçlü bağlar ku-
ran ve ortak aklı büyüten bir anlayışla 
MMO Antalya Şubesi 16. Dönem Şube 
Başkanlığına adaylığımı meslektaşları-
ma ve kamuoyuna saygıyla duyuruyo-
rum” dedi.

KAPSAYICI BİR EKİP OLUŞTU 

Yenilenen ve güçlenen bir ekiple yola 
çıktıklarını belirten Kılıç “Tecrübeli üye-

lerimizin birikimi ile genç mühendis ar-
kadaşlarımızın dinamizmini bir araya 
getiren, farklı mesleki alanlardan uz-
manlıkları buluşturan kapsayıcı bir ekip 
oluşturduk. Ortak akla dayanan, üret-
ken, enerjik ve kararlı bu kadro ile oda-
mızı daha ileriye taşıyacak çalışmaları 
birlikte hayata geçireceğiz. ‘Deneyim-
le Güçlenen, Gençlikle Gelişen Oda’ viz-
yonumuz doğrultusunda; mesleki biri-
kimi sahiplenen, genç mühendislerin 
enerjisini süreçlere dâhil eden, üyele-
riyle güçlü bağlar kuran ve kamusal so-
rumluluğunu geliştiren bir oda yapısı-
nı geleceğe taşımayı hedefliyoruz” diye 
konuştu.

PROJELERİNİ AÇIKLADI

Devrim Kılıç, “MMO Antalya Şube-
si’nin yerel, bölgesel ve ulusal ölçekte 
elde ettiği saygın temsil gücü geliştiri-
lecek; kamu kurumları, yerel yönetim-
ler, üniversiteler ve sektör paydaşları 
ile ilişkiler güçlendirilerek mühendis-
lik mesleğinin kamusal yarar doğrul-
tusunda etkin temsili sürdürülmesi 
için çalışacağız. Kamusal denetim faa-
liyetlerinin kapsamı genişletilerek, tek-
nik denetim süreçleri daha etkin ve gö-
rünür hale getirilecektir” dedi. Başkan 

adayı Devrim Kılıç, “Uygulamalı eğitim 
altyapısına sahip bir ‘Otel Teknik Ele-
man Eğitim Merkezi’ kurulacak; üyele-
rin sosyalleşebileceği bir kafeterya ala-
nı hayata geçirilecek. Ayrıca, Ulusal 
İklimlendirme Kongresi’nin 6’ncısı ger-
çekleştirilecek; yeni yerel sempozyum-
lar planlanacaktır” ifadelerini kullandı.

MÜHENDİSLERİN ÜCRET SORUNU 

Mühendislerin ücret konusunda cid-
di sorunlar yaşadığını söyleyen Dev-
rim Kılıç, “2.000’e yakın meslektaşım-
la görüşme imkânım oldu. Hem genç 
hem de deneyimli kişilerle görüştüm. 
Bir nevi sosyal bir araştırma gibi oldu. 
Maalesef böyle bir sorunumuz var: Mü-
hendislere hak ettikleri ücretler veril-
miyor. Mühendisler için taban ücret 
uygulaması kapsamında 94.600 TL brüt 
taban maaş açıklandı. Bundan birkaç 
yıl öncesine kadar SGK ile bir anlaşma 
vardı. SGK ile yapılan anlaşma gereği iş 
yerleri TMMOB’un belirlediği fiyatı ver-
mek zorundaydı. SGK bu anlaşmayı tek 
taraflı feshetti. Bir yaptırım gücümüz 
yok ama sosyal olarak meslektaşlarımı-
za destek olup söz konusu haksızlıkla-
ra karşı baskı yapmaya devam edece-
ğiz” dedi. 

Millî Eğitim Ba-
kanlığı istatistik-
lerine göre okul 
öncesi eğitim 

kurumlarında eğitim gören 
çocuk sayısı bir önceki eği-
tim-öğretim yılına göre azalma göster-
di. Resmî istatistiklere göre, okul önce-
si eğitimdeki öğrenci sayısı bir önceki 
eğitim döneminde 2 milyon 55 bin 350 
iken bu sayı 2024 yılından sonra 101 
bin 148 azaldı. Okul öncesi eğitimin 
zorunlu olması gerektiğini ifade eden 
Öğrenci Veli Derneği Antalya Şube 
Başkanı Tülin Koç, “2023 Yılı Cumhur-
başkanlığı Yıllık Programı’nda 5 yaş-
ta okul öncesi eğitimin zorunlu eğitim 
kapsamına alınmasının hedeflendiği 
açıklanmıştı ancak tek bir adım dahi 
atılmadı” dedi. 

OKUL ÖNCESİ EĞİTİM TÜM 
ÇOCUKLAR İÇİN PARASIZ VE 

ZORUNLU OLSUN

Türkiye’de okul öncesi eğitim parasız 
ve zorunlu eğitim kapsamında değil. 
2023 Eğitim Vizyonu’nda okul öncesi 
eğitimin 5 yaş için zorunlu hâle getiri-
leceği belirtilmişti. 2023 Yılı Cumhur-
başkanlığı Yıllık Progra-
mı’nda da 5 yaşta okul 
öncesi eğitimin zo-
runlu eğitim kapsa-
mına alınmasının 
hedeflendiği açık-
lanmıştı ancak tek 
bir adım dahi atıl-
madı. “Temel 
soru şu: Okul 
öncesi eği-
tim neden 
zorunlu 

ve ücretsiz değil?” ifadelerini kullandı.

YEMEKTEN TASARRUF EDİLİYOR 

Koç, okul öncesi dâhil olmak üzere 
eğitim kurumlarında bir öğün yeme-
ğin de verilmesi gerektiğini ve bunun 
bütçeden karşılanmasının oldukça 
makul olduğunu ifade etti. Koç, “Son 
açıklanan eğitim bütçesi ile tercih 
yine çocuklardan değil, sermayeden 

ve şirketleşmiş tarikatlardan yana 
oldu. Halkın vergileri bir kez daha 
milyonlarca çocuğun okul yeme-
ği hakkı için değil, protokol ve iş 

birlikleri adıyla bir avuç sermaye için 
kullanılacak. Dünyada 112 ülkede 400 
milyonu aşkın çocuk okul yemeğine 
ulaşabiliyor. Angola’dan Etiyopya’ya, 
Sri Lanka’dan Burkina Faso’ya, Alman-
ya’dan İsveç’e, Norveç’ten Polonya’ya, 
Burundi’ye kadar uygulanan okul ye-
meği programı ülkemizde ‘tasarruf’, 
‘bütçeye yük’ gerekçesiyle uygulanmı-
yor” diye konuştu.

BÜTÇEYİ ZORLAMAZ 

“Çocukların okul yemeğini tasarruf 
gerekçesi yapanlar, aynı günlerde önce 

özel meslek liselerine, sonra deprem 
bölgesindeki özel okul patronlarına 
halkın bütçesinden teşvik adıyla mil-
yonlar aktardı” diyen Tülin Koç, “Millî 
Eğitim Bakanlığı (MEB) bütçesi 2014–
2018 yılları arasında merkezi yönetim 
bütçesinin yüzde 12–13’üne denk geli-
yordu. Bu oran dahi korunmuş olsay-
dı, MEB’in 2025 bütçesi 316 milyar TL 
daha fazla olabilirdi. Bu bütçeyle Tür-
kiye’de örgün eğitimde olan tüm öğ-
rencilere iki yıl boyunca ücretsiz ve 
sağlıklı öğle yemeği sağlanabilirdi” ifa-
delerini kullandı.

Okul öncesi eğitim
ücretsiz olsun talebi
Öğrenci Veli Derneği Antalya Şube Başkanı Tülin Koç, okul öncesi eğitimin yasal 

olarak zorunlu hâle gelmesini ve bunun da ücretsiz olması gerektiğini söyledi

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Mühendislerden 
‘maaş’ isyanı

Makina Mühendisleri Odası (MMO) 
Başkan Adayı Devrim Kılıç, mühendislerin 
ücret konusunda ciddi sorunlar yaşadığını 

belirterek “Mühendislere hak ettikleri 
ücretler verilmiyor” dedi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Gündem olan Epstein bel-
geleri tüm dünyayı sarsma-
ya devam ediyor. Birçok dev-
let yöneticisinin yanı sıra ünlü 
iş insanları ve sanatçıların da 
isimlerinin geçtiği belgeler-
de, pedofili başta olmak üzere çok sayı-
da gayri ahlaki eylem ve bu eylemleri 

gerçekleştiren kişile-
rin yer aldığı ifade edi-
liyor. Dosyada ismi ge-
çen olayların faillerinin 
ve olayların yaşandığı 
yerlerin büyük ölçüde 
Amerika olması nede-
niyle ABD Büyükelçi-
liği’ne yönelik tepkiler 
yükseldi. SOL Parti An-

talya İl Sözcüsü Mevlüt Çakmak, Eps-
tein ifşaatlarına ilişkin yaptığı açıkla-
mada, emperyalist suç ağlarının açığa 
çıktığını belirterek, belgelerde adı ge-
çen Tom Barrack’ın ‘istenmeyen adam’ 
ilan edilerek Türkiye’den gönderilmesi-
ni istedi.

BARBARLIK DÜZENİN ÜRÜNÜDÜR

ABD’de kamuoyuna yansıyan Epste-
in ifşaatlarının, çocuk istismarına da-
yalı suç ağlarının emperyalist kapita-
list sistemle nasıl iç içe geçtiğini ortaya 
koyduğunu söyleyen Çakmak, bu suç-
ların münferit değil, sistematik olduğu-
nu vurguladı. Çakmak, “Bu barbarlık 
birkaç kişinin değil, emperyalizmin ve 
onu ayakta tutan sermaye düzeninin 
ürünüdür” dedi. Epstein dosyalarının 
Türkiye’ye uzanan boyutlarına dikkat 
çeken Çakmak, belgelerde adı geçen 
Tom Barrack’ın yalnızca bu kirli ilişkile-
rin bir parçası olmadığını, aynı zaman-
da Suriye ve Ortadoğu’da cihatçı çete-
lerle kurulan emperyalist ilişkilerin de 
önemli aktörlerinden biri olduğunu ifa-
de etti. Çakmak, “Barrack Türkiye’de 
adeta bir sömürge valisi gibi davran-
makta, iktidara yakın çevrelerle kurdu-
ğu ilişkiler üzerinden ülkenin iç işlerine 
müdahil olmaktadır” diye konuştu. SOL 
Parti Antalya İl Sözcüsü Mevlüt Çak-
mak, Tom Barrack’ın derhal istenme-
yen adam ilan edilmesini talep ederek, 
“Türkiye, emperyalist savaş suçlarının, 
çocuk istismarının ve insan ticaretinin 
güvenli limanı değildir” dedi.

Antalya’dan 
Epstein tepkisi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU



Kemer Belediyesi Şehit Ömer Halisdemir 
Toplantı Salonu’nda yapılan toplantı öncesin-
de geçen haftalarda Kemer’de yaşanan şid-
detli yağış sırasında Kemer Belediye ekiple-
rinin yaptığı çalışmalarla ilgili bir sinevizyon 
gösterimi sunuldu. 

Kemer’de metrekareye ortalama 386 kilog-
ram yağış düştüğünü hatırlatan Başkan To-
paloğlu, “Antalya genelinde en fazla yağış 
alan yer biziz. Kemer Belediye personeli 115 
kişiyle beş gün boyunca nöbet tuttu. Tüm iş 
makinelerimizle beraber sahadaydık. Fen İş-
leri, Park ve Bahçeler, Temizlik İşleri ve Zabı-
ta müdürlüğü ekiplerimize çok teşekkür edi-
yorum. Yağışlar sonrasında Kemer’den 50 
traktör kum ve balçık temizlendi. Mazgalla-
rın temizliğine Ekim ayında başladık ama ge-
len atıklar mazgalları tıkadı. Lise Caddesi’nde 
yer alan ormana açılan yollar bizi sıkıntıya 
soktu. Bu yollar dere vazifesi gördü. Kervan-
saray Sitesi yol kotunun altında. Mehtap Si-
tesi’nde suyun gidecek yeri olmadığı için iş 
makinelerinin yanaşma şansı hiç yoktu. Sa-
rıören mevkisinde bazı evler zarar gördü. Bu 
zaman zarfında 20 iş makinesi, 56 pompa, 
2 pancar motoru, 15 jeneratör ve 2 vinç de-
vamlı çalıştı. Zarar gören 55 evin temizliğini 
yaptık. Elimizden gelen her türlü desteği ver-
dik. Allah bir daha böyle afetler yaşatmasın” 
dedi. Kemer Devlet Hastanesi’nin karşısında 
yer alan üst geçitteki asansörle ilgili yapılan 
açıklamalara da cevap veren Başkan Topa-
loğlu, “2014 yılında belediye ile ilgili bir pro-
tokol yapılmış. Belediye ile protokol yapma-
ya kanunen belediye başkanı yetkilidir. Bu 
yetkiyi de belediye başkanına meclis verir. 
Bu protokol meclise gelmemiş. Meclis kara-
rı olmadığında bu protokol boştadır. Yasal ol-
mayan bir şeylerin içinde olmayız. Yarın ora-
da bir kaza olsa Kemer Belediyesi bu kazanın 
bütün tazminatını ödemek zorundadır” diye 

konuştu. Mecliste Başkan Topaloğlu’nun ko-
nuşmasının ardından gündem maddelerine 
geçildi. Kemer Belediyesi sınırları içerisinde 
bulunan asansörlerin periyodik kontrolü için 
2026 yılı asansör periyodik kontrol ücreti be-
lirlenerek oy birliği ile kabul edildi. 

Kemer Belediyesi norm kadrosundaki Kül-
tür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün isminin 
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü ola-
rak değiştirilmesi oy birliği ile kabul edildi.

2026 yılında uygulanacak Atıksu Altya-
pı ve Evsel Katı Atık Toplama, Taşıma ve Ber-
taraf tarifesi raporu görüşülerek oy birliği ile 
Plan ve Bütçe Komisyonu’na sevk edildi. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlı-
ğından çevre geliri karşılığı yardım talebinde 
bulunulması ve yardımla ilgili konularda Be-
lediye Başkanı Necati Topaloğlu’na yetki ve-
rilmesi oy birliği ile kabul edildi.

Meclise sunulan önergede ise Çamyuva 
Mahallesi 1/100 ölçekli imar planında 241 
ada 1, 240 ada 1, 3, 4, 239 ada 1, 2, 3 parsel-
lerin uygulama imar planında ticari alanda 
kaldığı, imar planlarında parsellerin arka kıs-
mında kalan alanda 12 metrelik yol ve batısı 
18 uygulamasına dahil edilmediğinden ka-
mulaştırma yapılamadığı, 12 metrelik yolun 
karayolu tarafında kalan 244 ada 8, 9, 10, 11, 
13, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 
27, 28, 29, 30 parselleri ile 21 metrelik yolun 
doğusunda kalan 587 ada 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 
11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 
parsellerin bulunduğu tarım alanı olarak gö-
rüldüğü, altyapı çalışmalarının yapılabilmesi 
için yaklaşık 16 hektarlık D-400 karayolu ile 
mevcut 1/1000 imarlı arsalar arasında kalan 
kısımda imar çalışmalarının yapılması oy 
birliği ile İmar Komisyonu’na sevk edildi. İHA
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Fahrettin 
HEPKESKİN

Bir futbolcunun 
veda mektubu!

Futbol geçmişimizde 
isimlerini yetenekleri 
ile olduğu kadar insani 

yönleriyle de spor tarihimi-
ze altın harflerle yazdırmış 
olanlar vardır. Para, şöhret 
ve popülerliğin keyfini çıka-
racağına, Deniz Gezmiş ve 
arkadaşlarının idam edilme-
lerine karşı direnen Taçsız 
Kral Metin Oktay onlardan 
biridir. Yaşasaydı geçtiğimiz 
2 Şubat’ta 90’ıncı doğum 
gününü kutlayacaktı. Sağ ol-
sun İzmirli gazeteci dostlar 
Metin Oktay’ı unutmamış-
lar, 90’ıncı doğum gününde 
Metin Oktay’ı yazmışlar, 
anlatmışlar. Ben de bir 
İzmirli ve Metin Oktay sev-
dalısı bir futbolsever olarak 
meslektaşlarıma teşekkür 
ediyorum. 

Futbolcuların köle gibi 
alınıp satılmamaları için 
mücadele eden, onların 
daha iyi koşullarda ve daha 
iyi şartlarda yaşamaları için 
sendika kuran, cesurluğu, 
mertliği ve dürüstlüğü ile ta-
nıdığımız bir başka futbolcu 
da Metin Kurt’tur. Brezilyalı 
doktor futbolcu Sokrates’i 
devrimci duruşu ile dünya 
spor camiası unutabilir mi? 

Bir de spor tarihinin unut-
madığı faşistler vardır.

Mesela Portekiz diktatörü 
Salazar’ın, ülkesini tam 30 
yıl 3F (Futbol, Fado, Fies-
ta) ile yönettiğini, Hitler’in 
de Berlin Olimpiyatları’nı 
Faşist-Nazi propagandasının 
aracı olarak kullandığını 
tarihi kaynaklar yazar. 

Ünlü spor yazarı Simon 
Kuper’in 1996 yılında 
Türkçeye çevrilmiş kitabının 
adıdır; 

Futbol Asla Sadece Futbol 
Değildir!

Uruguaylı spor tarihçisi 
gazeteci yazar Eduardo 
Galeano, futbolun ‘Kirli bir 
iş dünyası’ olduğunu söyler-
ken, Arjantinli futbolcu Ma-
tias Jesus Almeyda’ya göre 
futbol ‹Sahte bir dünya’dır, 
futbolcular ise ‘Kendilerini 
satan köleler!’

Dönemin futbol baronları-
nın yoğun tepkisine Almey-
da haklılığını şu sözlerle 
ifade etmiştir: 

‘Ben sadece futbolcu Al-
meyda değilim. Bir insanım, 
bir babayım ve bir çiftçiyim. 

Futbolun içinde kaldığım 
her gün gerçek Almey-
da’dan uzaklaşıp, kişiliğimi 

yitiriyorum’
Kasımpaşa futbolcusu 

Macar Attila Szalai’nin 
kulübünden ve İstanbul’dan 
ayrılması nedeniyle paylaştı-
ğı veda yazısını okudum. Bir 
futbol emekçisinin, sadece 
yetenekleri ile futbol oyna-
yan, hiçbir pisliğe bulaşma-
mış, efendi bir sporcunun 
eski bir mesele yüzünden 
uğradığı dışlanmanın isyanı. 

‘Bazen hayat, beklenme-
dik zorluklarla karşınıza 
çıkar. Kasımpaşa’ya sorum-
luluk almak, kulüp için her 
şeyimi vermek ve sahada 
liderlik yapmak amacıyla 
transfer olmuştum. Her şey 
yolunda gidiyordu fakat 
yeni bir teknik direktörün 
göreve başlamasıyla her şey 
değişti. İlk günden itibaren, 
benim sorumluluğumda 
olmayan konularda suçlu 
gösterildim. Bu, daha önce 
Fenerbahçe’de de yaşadığım 
bir durumdu. Açık konuş-
maların yerine sessizlik 
vardı. Dürüstlüktense, 
arkamdan yapılan açıklama-
larla karşılaştım. Ne yazık 
ki, kendisi yıllarca kaptanlık 
yapmış ve bu rolün ne an-
lama geldiğini bilen bir kişi 
olmasına rağmen, kaptanlık 
görevimden alındım. Ancak 
ben yine de sessiz kaldım, 
saygılı bir şekilde çalışmaya 
devam ettim ve her zaman 
profesyonelce davrandım. 
Nihayetinde, kendi yolum 
için bir karar vermek zorun-
da kaldım. Saygı, dürüstlük 
ve netlik, tartışılmayacak 
değerlerdir. Bu yüzden 
artık yoluma devam etme 
zamanım geldi. Kasımpa-
şa’ya, takım arkadaşlarıma, 
personele, yönetime, taraf-
tarlara ve İstanbul’a teşekkür 
ederim. Kulüpteki dürüst, 
destekleyici ve insancıl 
insanlara minnettarım, bu 
süreç boyunca bana değer 
kattınız. Başım dik, vicda-
nım rahat ve yeni hedefler 
için tamamen motive olmuş 
bir şekilde ayrılıyorum.’

Attila Szalai, hiçbir yerde 
dikiş tutturamayan, milli 
futbolcu payesi almış bir 
futbolcu eskisine çok güzel 
bir mesaj vermiştir.

Ne demişti Mustafa Kemal 
Atatürk;

‘Ben sporcunun zeki, 
çevik ve aynı zamanda 
ahlaklısını severim’

Ahlak bir erdemdir.

AKDENİZ Üniversitesi Ziraat Fakülte-
si, bilimin teorik gücünü saha tec-
rübesiyle birleştiren 7+1 Uygulama-
lı Eğitim Modeli kapsamında 225 

öğrenciyi uygulamalı eğitime uğurladı. Tür-
kiye’de ziraat fakülteleri arasında ilk ve tek 
olarak Akdeniz Üniversitesi’nde uygulanan 
model sayesinde öğrenciler, anlaşmalı 124 
firmada saha deneyimi kazanacak.

PROF. DR. ÖMER ÖZKAN PLAKET VERDİ

‘Akdeniz Ziraat Sahada’ sloganıyla düzen-
lenen uğurlama töreninde, uygulamalı eğiti-
me katılacak öğrencilere önlükleri giydirildi. 
Program kapsamında, fakültenin kurucu de-
kanı Prof. Dr. Narin Ünal’a teşekkür plaketi 
takdim edildi. Plaketi, Prof. Dr. Tuncer Karpu-
zoğlu Organ Nakli ve İleri Sağlık Araştırma-
ları Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. Ömer Özkan 
verdi.

MÜZİK DİNLETİSİ

İstiklal Marşı ve saygı duruşu ile başla-
yan tören, Alp Kaan Manavoğlu ve grubu-
nun müzik dinletisiyle devam etti. Ardından, 
Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mustafa Er-
kan, açılış konuşmasını gerçekleştirdi. Er-
kan’ın ardından öğrenciler adına Biyotekno-
loji Bölümü öğrencisi Ceren Kurtu söz aldı.

KONUŞMALAR YAPILDI

Programda, mezuniyet sonrası ödüllere 
ilişkin duyuruları paylaşmak üzere Antal-
ya Ziraat Mühendisleri Odası Şube Başka-
nı Ebru Kaçın, açıklamalarda bulundu. Daha 
sonra 7+1 Uygulamalı Eğitim Modeli’nin 
özel sektör açısından değerlendirmesini yap-
mak üzere Antalya Ticaret ve Sanayi Odası 

Başkan Yardımcısı Hakan Pakalın, 
katılımcılara hitap etti. Program, 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Cengiz 
Toker’in konuşmasıyla devam etti. 
Konuşmaların ardından öğrencilere 
önlükleri giydirildi.

ANTALYA’DAKİ POTANSİYELİ 
DİKKATE ALDIK

Törenin açılış konuşmalarını ger-
çekleştirerek sözlerine Antalya ve 
çevre illerde meydana gelen yoğun 
yağıştan etkilenen çiftçilere geçmiş 
olsun dileklerini ileterek başlayan 
Akdeniz Üniversitesi Ziraat Fakülte-

si Dekanı Prof. 
Dr. Mustafa Erkan, 
“Gelecekte tarımsal 
üretimde herhan-
gi bir sıkıntıya uğ-
ramadan tüm ül-
kelerin en stratejik 
politikaları arasın-
da yer alan tarım-
sal üretimin tüketi-
cilere ulaştırılması 
amacından tekno-
lojinin kullanılma-
sının zorunlu oldu-
ğunu görmüş olduk. 
Bu nedenle bugün 
aramızda olan ve 
bir yarıyıl sonra me-

zun olacak olan siz 
ziraat mühendisle-
ri bu görevi yerine 
getirecek ve Türki-
ye’de tarımsal üre-
tim kesintiye uğra-
madan tüketicilere 
ulaştırılmasında en 
yetkin rolü oyna-
yacaksınız. Fakül-
temizde özellikle 
Antalya’da ki tarı-
mında potansiye-
lini dikkate alarak 
7+1 uygulamalı 

eğitim modeline geçtik. Özellikle Türkiye’nin 
124 firmasından toplam 225 öğrencimiz sa-
haya çıkacak. Bunun dışında 42 öğrencimizi 
Antalya dışına uğurlayacağız. Bir öğrencimi-
zi de Erasmus kapsamında Polonya’da staja 
gönderiyoruz” dedi.

TÜRKİYE’DE TARIMIN GELİŞİMİ

Türkiye’de tarımın geldiği noktaya deği-
nen ve son 30 yıl içinde tarımsal üretim de-
ğerlerinin 2 yada 3 kat arttığını ve bu üretim 
artışında ziraat mühendislerinin aktif rol oy-
nadıklarını belirten Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Cengiz Toker, “Bugün sahaya biz sizleri ne 
kadar donanımlı yetiştirdiğimizi, sizlerden 
dönüş olduğu sürece daha iyi şeyler yapma-
ya gayret edeceğiz” diye konuştu. Tören, ger-
çekleşen kokteyl ile sona erdi. DHA

ANTALYA Büyükşehir Beledi-
yesi İsmail Baha Sürelsan Kon-
servatuvarı Türk Sanat Müziği 
(TSM) İcra Heyeti, ‘Bahar Bitti 
Güz Bitti’ konseriyle müzik tut-
kunlarına müzik dolu bir gece 
yaşattı.

Büyükşehir Belediyesi İsma-
il Baha Sürelsan Konservatuva-
rı TSM İcra Heyeti’nin, Şef Celâl 
Abacı yönetiminde sahneledi-
ği konser, Antalya Şehir Tiyatro-
ları Büyük Sahne’de gerçekleş-
tirildi. Gecenin ilk bölümünde 
Türk sanat müziğinin seçkin ör-
neklerinden oluşan Hicaz Faslı 

ve Sultanîyegâh makamındaki 
eserler seslendirilirken, solistle-
rin solo performansları da bü-
yük beğeni topladı. Hüzzam 
makamından eserlere yer veri-
len konserin ikinci bölümünde 
ise sanatseverler, Türk musikisi-
nin en özel repertuvarlarını din-
leme fırsatı buldu. Salonu dol-
duran izleyiciler, eserleri uzun 
süre alkışladı. Konserin sonun-
da Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi İsmail Baha Sürelsan Kon-
servatuvarı Şube Müdürü Okan 
Atila, Şef Celal Abacı’ya gecenin 
anısına plaket takdim etti. DHA

Akdeniz Ziraat’ten 
Uygulamalı Eğitim
Akdeniz Üniversitesi Ziraat Fakültesi’nde 7+1 modeli kapsamında 

225 öğrenci, 124 firmada uygulamalı eğitime başladı

‘Bahar Bitti Güz 
Bitti’ beğeni topladı

Kemer Belediyesi Şubat
ayı meclis toplantısı yapıldı

Kemer Belediyesi Şubat ayı meclis 
toplantısı, Kemer Belediye Başkanı Necati 
Topaloğlu başkanlığında gerçekleştirildi
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ANTALYA’da Masadağı olarak 
bilinen bölgede hayata ge-
çirilen lüks konut projelerin-
deki dairelerin teslimatının 

gecikmesi, projeden ev satın alanla-
rı mağdur etti. Daire sahipleri duruma 
tepki gösterirken, inşaat firması sahi-
bi Fatih Selek, “Maksimum 4-5 ay için-
de tüm daireleri teslim etmeyi hedefli-
yoruz” dedi.

Kepez ilçesi Çankaya Mahallesi Ba-
rış Manço Bulvarı’nda hayata geçiri-
len lüks konut projelerinden daire alan 
bazı kişiler, teslimat takviminin gecik-
tiğini, bu nedenle mağdur olduklarını 
söyledi. Projeden daire satın alan Veli 
Kurmuş, 2021 yılında sözleşme imzala-
dığını belirterek, “Tüm borçlarımı öde-
meme rağmen gecikme bedelini öde-
mediler. Şu an arkamızda gördüğünüz 
inşaatın üzerinde ipotek var. Hakkımı-
zı arıyoruz. Evimiz olduğu halde evi-
mize geçemiyoruz. 6 ay önce evimizin 
teslim edilmesi gerekiyordu, mağdur 
olduk” diye konuştu.

KOOPERATİF MAĞDURLARI DA 
TESLİMAT BEKLİYOR

Projedeki daireyi kooperatif-
ten aldığını söyleyen Kay-
han Taner Özen, “Yaklaşık 7 
yıl önce arsalarımızı kat kar-
şılığı inşaat firmasına ver-
dik. Firma çeşitli bahane-
lerle konutlarımızı teslim 
etmedi. Kooperatif yöneti-
minin de gerekli hassasiye-
ti göstermemesi nedeniyle 
mağdur olduk. Bugüne ka-
dar konutlarımızı teslim ala-
madık, kiralarımızı da ala-
madık. Sözleşmemiz 2019 
yılında yapılmıştı” ifadeleri-
ni kullandı.

TAPULAR VAR, DAİRELER 
TESLİM EDİLMEDİ

Projeden daire satın alan-
lardan Habibe Şeker ise hem birey-
sel alıcıların hem de kooperatif üye-
lerinin mağdur olduğunu savunarak, 

“2019 yılında projeden daireler satıldı. 
2022 yılında tapularımızı aldık, ancak 
inşaat belirlenen tarihte teslim edilme-
di. Elimde tapu ve sözleşmem var. Da-

irelerimizi teslim almayı talep ediyo-
ruz” dedi.

İnşaat firmasının sahibi müteahhit 
Fatih Selek, projelerde gecikme yaşan-
dığını kabul ederek, 300’ün üzerin-
de müşterileri bulunduğunu, projenin 
yüzde 85 oranında tamamlandığını 
söyledi.

‘TESLİM EDİLEN                           
DAİRELER DE VAR’

Projede tamamlanan ve teslim edi-
len daireler de bulunduğunu belirten 
Fatih Selek, “Bitirip teslim ettiğimiz da-
ireler mevcut. Bizden taksitle daire alıp 
şu an oturan ve taksitlerini ödemeye 

devam eden müşterilerimiz var” ifade-
lerini kullandı.

‘TESLİM GECİKTİ AMA 
BİTİRECEĞİZ’

Gecikmeyi kabul eden Fatih Selek, 
“Ancak şu an daireleri teslim edebil-
mek için canla başla çalışıyoruz. Bu 
proje bitmezse hepimize zarar verir. İn-
şaatın eski fotoğraflarıyla manipülas-
yon yapılıyor. Değerli müşterilerimden 
anlayış bekliyorum. İnşallah bu yaz 
sizleri tekrar davet edeceğiz. Maksi-
mum 4-5 ay içinde tüm daireleri teslim 
etmeyi hedefliyoruz” diye konuştu. 
DHA

Antalya Büyükşehir Belediyesi, 22 
Ocak’tan itibaren etkili olan sağanak 
yağış ve fırtınanın neden olduğu ha-
sarların giderilmesi amacıyla çalışma-
larını sürdürüyor. Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özde-
mir de hayatı olumsuz etkileyen ve bir-
çok çiftçinin serasında maddi hasara 
neden olan afet sonrası Demre, Fini-
ke ve Kumluca ilçelerine ziyarette bu-
lundu. Başkan Vekili Özdemir, şu ana 
kadar Demre, Finike, Kumluca ve Kaş 
ilçelerinde 121 çiftçiye 212 bin 400 
metrekare sera naylonu desteğinde 
bulunduklarını söyledi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili Büşra Özdemir, 22 Ocak’tan 
bu yana etkili olan yağış, fırtına ve 
hortumdan etkilenen bölgelere geçmiş 
olsun demek ve çiftçilerin ihtiyaçları-
nı dinlemek amacıyla Demre, Finike ve 
Kumluca ilçelerini ziyaret etti.

Başkan Vekili Özdemir’in ilk durağı 
Demre oldu. Özdemir, Demre İlçe Hiz-
met Binası önünde gerçekleşen buluş-
mada, Demre’de seraları afette zarar 
gören çiftçilerle bir araya geldi. Başkan 
Vekili Özdemir ziyarette çiftçilere sera 
naylonu desteğinde bulunuldu. Özde-

mir, Demre’deki saha incelemelerinin 
ardından, Finike Saklısu Mahallesi’n-
deki çiftçilerle buluştu. Başkan Veki-
li Özdemir, programın son bölümünde 
Kumlucalı çiftçilerle görüşme gerçek-
leştirerek zarar gören seraları gezdi.

 Antalya Büyükşehir Belediyesi Ta-

rımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı 
ekipleri, Kaş ilçesinde etkili olan fırtı-
na nedeniyle hasar gören seralarda ha-
sar tespit çalışmalarının ardından sera 
naylon dağıtımı gerçekleştirdi. Kaş Ova 
Mahallesi’nde Ova Spor Salonu yanın-
da gerçekleştirilen dağıtım kapsamın-
da, ilçede seracılıkla uğraşan 32 çiftçi-
ye toplam 29 bin 500 metrekare sera 
naylonu desteği sağlandı. İHA

ANTALYA’DA Konut
Teslimleri Gecikti

Masadağı’ndaki lüks konut projelerinde teslimatlar gecikti. Daire 
sahipleri mağdur olurken, firma 4-5 ay içinde teslim sözü verdi

Antalya’nın Gazipaşa ilçe-
sinde etkili olan dolu ve fırtına 
afeti, tarımsal üretimde ciddi 
zarara yol açtı. Afetin ardından 
Gazipaşa İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekiplerince başlatı-
lan hasar tespit çalışmalarında, 
yüzlerce üreticinin mağdur 
olduğu belirlendi.

İlçe genelinde sürdürülen ça-
lışmalarda, dolu ve şiddetli rüz-
gârın özellikle sera örtüleri ile 
sebze ve meyve ekili alanlarda 
büyük tahribata neden olduğu 
tespit edildi. Ekipler tarafından 
yapılan incelemelerde, ürün 
kayıpları, yapısal hasarlar ve 
üretime etkiler detaylı şekilde 

kayıt altına alındı. Hasar tespit 
çalışmalarının, üreticilerin des-
tek ve yardım süreçlerinden 
faydalanabilmesi açısından 
önem taşıdığı ifade edildi.

500 dekar alan etkilendi, 
167 dekarda ağır hasar

Beyrebucak, Çobanlar ve Ma-
car mahallelerinde yapılan in-
celemeler sonucunda, toplam 
214 üreticiye ait yaklaşık 500 
dekarlık tarım alanının afet-
ten etkilendiği belirlendi. Bu 
alanların 167 dekarında ağır 
hasar meydana geldiği tespit 
edildi. Ön değerlendirmelere 
göre tarımsal üretimde oluşan 

zararın yaklaşık 58 milyon lira 
seviyesinde olduğu bildirildi.

Sahada yapılan çalışmaların 
ardından hazırlanan hasar 
tespit tutanaklarının, Gazipaşa 
İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü tarafından Antalya İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne 
iletildiği, sürecin Bakanlığa 
sunulmak üzere devam ettiği 
kaydedildi. Üreticilerin mağ-
duriyetlerinin giderilmesine 
yönelik işlemlerin takip edildiği 
belirtildi.

“Üreticimizi yalnız 
bırakmayacağız”

Gazipaşa İlçe Tarım ve 

Orman Müdürü Ramazan Bat, 
afetin ardından ekiplerin hızlı 
şekilde sahaya indiğini belir-
terek, üreticilerin zararlarının 
yerinde tespit edildiğini söyle-
di. Bat, sürecin yakından takip 
edildiğini ve üreticilerin yalnız 
bırakılmayacağını ifade etti.

Üreticilere                    
başvuru çağrısı

Yetkililer, zarar gören üreti-
cilerin hasar tespit ve destek 
süreçlerinin sağlıklı yürütüle-
bilmesi için Gazipaşa İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlüğü’ne baş-
vuruda bulunmalarının büyük 
önem taşıdığını vurguladı. İHA

Gazİpaşa’da Dolu ve Fırtına Felaketİ

Antalya’nın Manavgat ilçesinde 
etkili olan yağışlar Manavgat Oyma-
pınar Barajı’nda su seviyesinin yük-
selmesine neden oldu. Manavgat ve 
çevresinde son günlerde etkili olan 
şiddetli yağmur ve yüksek kesimler-
de yağan kar, Manavgat Irmağı ile 
üzerindeki Oymapınar ile Manavgat 
barajlarında su seviyesinin yüksel-
mesine neden oldu. Meteoroloji’nin 
yağışlı havanın devam edeceğini 
açıklaması üzerine Manavgat Oyma-
pınar Barajı’ndan tedbir amaçlı su 
bırakılmaya başlandı. Saniyede 400-
450 metreküp su bırakılırken, ırmak 
kenarındaki şelaleler coştu. 

Antalya-Alanya Otoban inşaatı 
kapsamında Manavgat Irmak kena-
rındaki çalışma bölgesi de dahil bir 
çok işletme sular altında kaldı. 
Su bırakılma işleminin 3-4 gün aynı 
düzeyde devam edeceği belirtilirken, 
dünyaca ünlü Manavgat Şelalesi 
büyük bir coşkuyla akmaya başladı. 
Şelalede bulunan oturma yerleri 
sular altında kalırken, şimdilik bu 
durumdan bölgedeki tesisler etkilen-
medi. Küçük Şelaledeki tesisler ise 
sular altında kaldı. İHA

Manavgat 
Irmağı taştı

Kepez Belediyesi, etkili olan 
yağışların ardından su birikintileri-
nin neden olduğu yol yüzeyindeki 
bozulmalara müdahale ederek sürü-
cülerin ve yayaların karşılaşabileceği 
olumsuzlukların önüne geçmek için 
çalışma gerçekleştirdi. 

Antalya’da etkili olan yağışların 
ardından Kepez Belediyesi, ilçede 
oluşabilecek olumsuzluklara karşı 
tüm ekipleriyle sahada kapsamlı 
bir temizlik ve düzenleme çalışması 
gerçekleştirdi. Yağmur sularının 
neden olduğu yol deformasyonlarına 
müdahale edilerek ulaşımın güven-
liği sağlandı. İlçe genelinde cadde 
ve sokaklarda yapılan çalışmalarda, 
yağışla birlikte sürüklenen toprak, 
çamur, taş ve çeşitli atıklar ekipler 
tarafından temizlendi. Toprak, taş 
ve çeşitli atıklarla tıkanan mazgallar 
yeniden temizlendi. Araç trafiğinin 
yoğun olduğu güzergahlarda gerekli 
önlemler alınarak çalışmalar gece 
saatlerinde de devam etti. Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafından, yağış 
nedeniyle bozulan yol yüzeylerin-
de ise bakım ve onarım çalışmaları 
gerçekleştirildi. Zemin deformas-
yonu oluşan bölgelerde dolgu ve 
düzenleme çalışması yapılarak yollar 
yeniden güvenli ve konforlu hale ge-
tirildi. Yaya güvenliğini tehdit eden 
noktalarda da temizlik ve düzenleme 
çalışmaları yapıldı. İHA

Yağış sonrası
seferberlik

Afetzedelere naylon desteği
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GÜNÜN BANKOSU 
3.AYAK BEYAZIŞIK (1) 

Antalyaspor, bu seneki formalarına ek 
olarak yeni bir forma daha çıkarmayı planla-
dığını açıklamıştı. “Feda” isimli formanın de-
tayları da belli oldu.

Kanal V’de yayınlanan Ekspres Gazete-
si Genel Yayın Yönetmeni İhsan Coşkun’un 
hazırlayıp sunduğu Spor Aktif programında 
feda forması ile ilgili açıklamalarda bulunan 
Antalyaspor Anonim Şirketi Başkanı Rıza 
Perçin, formanın ana hatlarıyla belli olduğu-
nu, yaka ve yan kısımlarında ufak değişiklik-
ler yapılacağını ifade etmişti. Perçin, forma-
nın kırmızı renkte olacağını da söylemişti.

FORMA BELLİ OLDU

Antalyaspor’un feda forması belli oldu. 
Buna göre formada kırmızı rengi ana renk 
olarak belirlendi. Formanın üzerinde Antalya 
yöresine ait Yörük motifleri de yer aldı. Siyah 
bir zemin üzerine yerleştirilen Antalyaspor 
logosu, formanın dikkat çeken detayların-
dan oldu. Formada, her iki omuzdan başlayıp 
yanlara doğru uzanan birer şerit ve koltuk al-
tından başlayıp formanın sonuna kadar inen 
şeritler de Yörük motifleri ile bezendi. 
HABER MERKEZİ

Sezona teknik direktör Sergey Yuran ile 
başlayan Serik Spor Futbol A.Ş. maddi sıkın-
tılar ve alınan kötü sonuçlar sonrasında yol-
ları ayırmış, ardından da takımın başına 
Sinan Paşalı’yı getirmişti. Paşalı göreve gel-
dikten sonra Serik Spor üst üste aldığı 4 ga-
libiyetle iyi bir çıkış yapıp adından söz ettir-
di. Ancak kulüpte devam eden maddi sıkıntı, 
takımdan ayrılan futbolcular ve 8 haftada 7 
yenilgi ve 1 beraberlik alınmasının ardından 
teknik direktör Sinan Paşalı ile de yollar ay-
rıldı.

KULÜP AÇIKLAMA YAPTI

Serik Spor Futbol A.Ş.’nin sosyal medya he-
saplarından yapılan paylaşımda, “Zorlu bir 
süreçte görev alarak Serik Spor’un menfaat-
leri doğrultusunda sorumluluk üstlenen, sa-
hada ve saha dışında elinden gelen gayreti 
gösteren Teknik Direktörümüz Sinan Paşa-
lı’ya görev süresi boyunca takımımıza verdi-
ği katkılar ve gösterdiği özveri için teşekkür 
eder, kariyerinin bundan sonraki bölümünde 
başarılar dileriz” denildi. Kulüpte teknik di-
rektör arayışı sürdüğü öğrenildi.  DHA

Antalyaspor A.Ş. Başkanı 
Rıza Perçin, Ekspres Gaze-
tesi Genel Yayın Yönetme-
ni İhsan Coşkun’un hazır-

ladığı, eski hakem İlhami Kaplan’ın 
yorumlarıyla renk kattığı Spor Aktif 
programına konuk oldu. Geçtiğimiz hafta oy-
nanan ve Antalyaspor’un Gençlerbirliği’ni 2-1 
mağlup ettiği maçtan sonra hüngür hüngür 
ağladığını belirten Başkan Perçin “Hayatımda 
ikinci defa bu durumu yaşadım.  Birincisini 
geçirdiğim covid hastalığı döneminde yaşamış-
tım. O dönem de hastaneden çıkınca hüngür 
hüngür ağlamıştım. Gençlerbirliği galibiyetinin 
ardından da aynı şekilde ağladım ve istifa 
kararı aldım. Arkadaşlar ise bu kararımdan 
vazgeçirdiler. Maçtan sonra ‘Aldığı yerde 
bıraksın’ diyorlar ben de aldığımdan daha iyi 
yerde bırakıyorum’ dedim ancak arkadaşlar 
beni ikna etti” ifadelerini kullandı. 

HAKEMLER ADİL MAÇ YÖNETMELİ 

Trabzonspor maçında yaşanan hakem 
kararları ile ilgili de açıklamalarda bulunan 
Rıza Perçin “Trabzonspor maçındaki hakem 
arkadaşımız takdir haklarını genel anlamda 
rakipten yana kullandı. Trabzonspor’un kazan-
dığı penaltıdan önce Saric’in pozisyonunun 
faul olduğu birçok hakem arkadaş tarafından 
ifade edildi. Hatta bu faulün sarı kartlık bir 
faul olması gerektiği söylendi. Buna rağmen 
hakem ‘devam’ diyerek pozisyonu sürdürdü 
ve devamında oluşan penaltıya bir anlamda 

sebebiyet verdi. Ancak biz genç ha-
kemlerimize ve Türk hakemlerine 
güveniyoruz. Yüzde bir bile olsa 
tolerans istemiyoruz. Zaten zor 
şartlarda mücadele ediyoruz, 
sadece hakkımızı yemesinler, 
o bize yeter” dedi. 

FUTBOLCULAR HOCADAN 
MEMNUN 

Emre Hoca’nın gidişinden 
sonra Sami Uğurlu ile bir gö-
rüşme yaptıklarını sonrasında 
ise yönetim kurulunda 
Erol Bulut’ta 
karar alındığını 
belirten Rıza 
Perçin  “O 
dönem böy-
le bir karar 
alınmıştı. 
Sami hoca 
da biraz 
kırgın 
Antal-
ya’dan 
ayrıl-
mıştı. 
Erol Bu-
lut ile 
yolların 
ayrıl-
ması-

nın ardından Sami 
hoca bir görüşme 
gerçekleştirme fikri 
oluştu. Görüştük 
kendisi de takımı 
izlediğini, sorun-
ları tespit ettiğini 
söyledi. Hocamız 
ile anlaştık ve bu 
karardan dolayı 
mutluyuz. Fut-
bolcular da aynı 
şekilde hoca-
dan çok mem-

nunlar. Hatta 
‘Biz hocamızı 
bulduk’ şek-
linde bana da 
geri dönüşleri 
var. İnşallah bu 
güzel birlikte-
lik başarılarla 
devam eder” 
ifadelerini 
kullandı. 

TAHTA 
AÇILMAYACAK

Transfer 
engeli ile de 
ilgili bilgi 
veren Başkan 

Rıza Perçin “Trans-
fer tahtasının açılması için elimizden geleni 
yapıyoruz ancak tahtanın açılmama durumu 
da söz konusu olabilir. Çünkü transfer süre-
cinde son günler yaşanıyor. Bu aşamadan 
sonra iyi oyuncu transferi yapabilmek ciddi 
anlamda zor. Biz de bu konuda hata yapmak 
istemiyoruz. Büyük bir ihtimalle transfer 
tahtasını açmayacağız” ifadelerini kullandı. 
Rıza Perçin ayrıca Çin’den Jesper Ceesay için 
resmi teklif geldiğini belirterek rakam ise 
1 milyon Euro’nun üzerinde. Satma kararı 
alırsak yerine oyuncu koyamayız bunun da 
farkındayız” dedi. 

Başkan Perçin 
istifadan dönmüş

SELİM
ÇELİK

Antalyaspor Başkanı Rıza Perçin katıldığı televizyon programında Gençlerbirliği maçından sonra hüngür 
hüngür ağladığını belirterek “İstifa etme kararı aldım ancak arkadaşlar kararımdan vazgeçirdi” dedi

Sinan Paşalı ile 
yollar ayrıldı

1. Lig’de mücadele eden Serik Spor Futbol A.Ş.’de 
teknik direktör Sinan Paşalı ile yollar ayrıldı

İşte çok merak 
edilen o forma

Antalyaspor’un uzun
süredir çıkarmaya 
hazırlandığı feda 
formasından ilk

görüntü geldi

Alanyaspor, Ziraat 
Türkiye Kupası grup aşa-
masının 3. hafta maçında 
deplasmanda TFF 1. Lig ekip-
lerinden Boluspor’a konuk 
oldu. Alanya temsilcisi, ikin-
ci yarıda bulduğu gollerle 
müsabakadan 4-0 galip ayrı-
larak bir üst tura çıkma hak-
kı kazandı.

Stat: Bolu Atatürk Hakem-
ler: Ayberk Demirbaş, Azad 
İlhan, Mehmet Ali Vardar

Boluspor: Bartu Kulbilge, 
Abdulsamet Kırım, Loïc Kou-
agba, Gökhan Akkan, Dev-
ran Şenyurt, Erdem Dik-
basan, Burak Topçu (Mert 
Çetin dk. 59), Mustafa Çay-
lı (İbrahim Akanbi Rashe-
ed dk. 63), Can Arda Yılmaz 
(Mario Balbuena dk. 46), Ha-

run Alpsoy, Arda Usluoğlu 
(Temel Çakmak dk. 87)

Corendon Alanyaspor: Pa-
ulo Victor, Nuno Lima (Ba-
tuhan Yavuz dk. 82), Fidan 
Aliti (Florent Hadergjonaj 
dk. 74), Baran Moğultay, Fa-
tih Aksoy (Gaius Makouta 
dk. 74), Bruno Viana, Ianis 
Hagi, Nicolas Janvier, İbra-
him Kaya (Güven Yalçın dk. 
74), Steve Mounié, Elia Mes-
chack (Ruan Pereira Duar-
te dk. 82)

Goller: Ianis Hagi (dk. 47 
ve 57), Steve Mounié (dk. 
60 ve 68) (Corendon Alan-
yaspor)

Sarı kartlar: Erdal Güneş 
(Teknik Direktör) (Boluspor) 
Kırmızı kartlar: Erdem Dik-
basan (dk. 56) (Boluspor) İHA

Alanyaspor
farklı geçti
Ziraat Türkiye Kupası A Grubu 3. hafta maçında Alanyaspor, 

deplasmanda karşılaştığı Boluspor’u 4-0 mağlup etti

?-?4-0
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Antalya Fuarcılık İşletme ve 
Yatırım A.Ş., bugün Almanya’nın 
başkenti Berlin’de açılan ve 6 Şu-
bat’a kadar sürecek olan Fruit 
Logistica 2026 fuarında ülkemizi 
güçlü bir katılımla temsil ediyor. 
Dünya taze meyve ve sebze tica-
retinin yönlendirildiği bu önem-
li organizasyon, üreticiyi, ihracat-
çıyı, tedarik zinciri aktörlerini ve 
teknoloji sağlayıcılarını tek çatı 
altında buluşturuyor. Organizas-
yona yaklaşık 2 bin 600 katılımcı 
firma, 90’dan fazla ülke ve 151 ül-
keden 67 bini aşkın sektör profes-
yoneli katılıyor. 

ANFAŞ, Berlin’de açtığı stant-
la sadece Türkiye’nin fuar temsil-
cisi olmakla kalmıyor; profesyo-
nel ekibi ile uluslararası ticaret 
ve iş birliği fırsatlarını aktif şekil-

de yönetiyor. Aynı zamanda, An-
talya’da düzenlediği kendi fuarla-
rını (Fresh Antalya, Food Product, 
Hotel Equipment) ve sektörel et-
kinliklerini tanıtarak, Türkiye’nin 
fuarcılık gücünü dünyaya gösteri-
yor. Bu kapsamda kurulan iş bağ-
lantıları, tarafların küresel pazar-
larda daha etkin bir konum elde 
etmesine katkı sağlarken; Türki-
ye’nin üretim, tedarik, lojistik ve 
teknoloji kapasitesini de uluslara-
rası alanda gözler önüne seriyor.

ANFAŞ Yönetim Kurulu, Ber-
lin’de kurulan iş bağlantılarının 
yalnızca ticari fırsatlarla sınırlı ol-
madığını; Türkiye’nin taze ürün, 
gıda ve turizm sektörlerindeki kü-
resel varlığını güçlendirmeye yö-
nelik bir adım olduğunu belirt-
ti. İHA

Antalya’nın Serik ilçesinde Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ile Halk Eğitim Merkezi iş birliğinde 
düzenlenen meyve ağaçlarında budama ve terbiye 
kursu tamamlandı. Beş gün süren ve 22 kursiyerin 
katıldığı eğitim programında, ziraat mühendisle-
ri tarafından teorik bilgilerin yanı sıra zeytin bah-
çelerinde uygulamalı budama çalışmaları yapıldı. 
Kursta, doğru budama tekniklerinin verim ve ürün 
kalitesini artırmadaki önemi vurgulandı. DHA

ANTALYA’da özel gereksinim-
li çocuklar ile şefleri bir araya 
getiren ‘Engel Tanımayan Şef-
ler Buluşması’ etkinliği, far-

kındalık ve dayanışma odağında ger-
çekleştirildi. Etkinliğe katılan Gençlik 
ve Spor Bakan Yardımcısı Safa Koçoğ-
lu Gürsoy, “Bu sadece bir mutfak et-
kinliği değil; birlikte üretmenin, em-
pati kurmanın en güzel örneklerinden 
biri” dedi.

Antalya Valiliği himayesinde, Genç-
lik ve Spor İl Müdürlüğü ile Tüm Aş-
çılar ve Miksolojistler Derneği (TAM-
DER) iş birliğinde düzenlenen ‘Engel 
Tanımayan Şefler Buluşması’ etkinliği, 
özel gereksinimli çocuklar ile alanında 
uzman şefleri aynı mutfakta buluştur-
du. Antalya Spor Salonu’nda gerçek-
leştirilen etkinlik, ‘Herkes İçin Mutfak, 
Herkes İçin Lezzet; Engelsiz Yarınlar’ te-
masıyla hayata geçirildi.

Etkinlik kapsamında 10 miksolojist, 
10 pastacı ve 10 aşçı; özel gereksinim-
li çocuklarla birebir eşleşerek yarışma 
formatında düzenlenen atöl-
yelerde bir araya geldi. Or-
ganizasyonun, özel gerek-
sinimli bireylerin sosyal 
hayata aktif katılımını des-
teklemesi ve toplumsal far-
kındalığı artırması hedeflen-
di. Yemek atölyesine; Gençlik 
ve Spor Bakan Yardımcısı 
Safa Koçoğlu Gürsoy, Antal-
ya Valisi Hulusi Şahin’in eşi 
Ebru Şahin, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yavuz Gürhan ile şef 
Mehmet Akdağ da katıldı.

‘BU SADECE BİR MUTFAK 
ETKİNLİĞİ DEĞİL’

Safa Koçoğlu Gürsoy, etkinliğin yal-
nızca bir mutfak buluşması olarak de-
ğerlendirilmemesi gerektiğine dikkati 
çekti. Gürsoy, “Bu özel bir buluşma, sa-
dece bir mutfak etkinliği değil; birlik-
te üretmenin, empati kurmanın en gü-
zel örneklerinden biri. Aslında ilk kez 
yapılan bir buluşma da değil. Zaman 
içerisinde tekrar edilen, giderek de bü-

yüyen bir etkinlik. Bu anlamda Antal-
ya İl Gençlik ve Spor Müdürlüğümü-
ze ve tabii ki Valiliğin de himayesinde 
olan bu etkinlikte emeği geçen herke-
se teşekkür ediyorum. Biz Gençlik ve 
Spor Bakanlığı olarak bu alanda özel 
çalışmaları yapıyoruz. Biliyorsunuz pa-
ralimpik sporlarında çok ciddi başarı-
larımız var. Sayın Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğin-

de bu alanda özel gereksinimli birey-
lere yönelik hizmetlerimiz devam edi-
yor” dedi.

‘ÇOCUKLARIN MUTLULUĞU              
BİZİM İÇİN MADALYA’

Etkinliğe katılan şeflerden, TAMDER 
Miksoloji Başkanı Burak Kapson, “Böy-
le bir organizasyonun parçası olmak 
bizim için büyük gurur. Çocuklarımı-

zın mutluluğu bizim için 
kupa ve madalya değe-
rinde. Bu çalışmayı ilerle-
yen süreçte uluslararası 
alana da taşımayı hedef-
liyoruz” diye konuştu.

TAMDER üyesi şef 
Mehmet Sarısoy ise “Bu 
tür organizasyonlarda 

yer almak hem sosyal sorum-
luluğumuz hem de çocuklarla beraber 
olmak bizi mutlu ediyor. Gastronomi 
yönlendirmesi, mesleki istihdam ka-
zandırılması gibi konular ve çocukla-
rımızla bir arada olmak bizim için çok 
onur verici” dedi.

Etkinlik kapsamında şefler, özel ge-
reksinimli çocuklarla beraber yemek 
yaparak, keyifli bir yarışma gerçekleş-
tirdi. DHA

Engel Tanımayan
Şefler Antalya’da
Antalya’da düzenlenen ‘Engel Tanımayan Şefler Buluşması’ etkinliğinde, 

özel gereksinimli çocuklar usta şeflerle birlikte mutfağa girdi

ANTALYA Korkuteli Sevim Cevat So-
yiç Halk Eğitim Merkezi Müdürü Ha-
san Karatopak, aşçılık ve Türk mutfağı 
kursu açacaklarını açıkladı.

Kursta temel mutfak becerisi, ta-
bak sunumları, mutfak araç gereçle-
ri, menü planlama ve maliyet hesap-
lama, satın alma, gıdanın güvenliği, 
iş güvenliği ve beslenme konuların-
da eğitim verileceğini aktaran Ha-
san Karatopak, “Türk mutfağı sertifi-
kası olanlar; Türk mutfağının kültürel 
ve sanatsal yönünü de benimsemeleri 
durumunda öğrendiklerini pratiğe dö-
kebilirler. Sertifikası olanların çalışma 
alanları şöyledir; otellerin veya diğer 
şirketlerin içecek ve yiyecek bölümle-
rinde veya mutfak ekibi, restoranla-
rın mutfak bölümü konularını yeter-
liliğe sahip olduğunuzu gösterir bir 
belgedir. Vatandaşlarımız herhangi bir 
olumsuzluk yaşamamaları için başvu-
rularını e-Devlet üzerinden veya bizzat 
müdürlüğümüze müracaat ederek ka-
yıtlarını yaptırabilir” dedi.  DHA

KEPEZ Belediyesi Modern Sanat-
lar Galerisi, usta ressam Nuri Sezen’in 
‘Teke Zeybekleri’ adlı resim sergisine 
ev sahipliği yapıyor.

Teke yöresinin köklü zeybek ve Yö-
rük kültürü, ressam Nuri Sezen’in 
‘Teke Zeybekleri’ adlı sergisiyle Ke-
pez Belediyesi Modern Sanatlar Gale-
risi’nde sanatseverlerle buluştu. Sergi, 
bölgenin folklorik zenginliğini resim 
sanatıyla gözler önüne serdi. Kepez Be-
lediyesi’nin ev sahipliğinde açılan ser-
gide, Nuri Sezen’in zeybek figürlerini 
merkez alan eserlerinin yanı sıra sa-
natçı Zafer Orhun ve Gülderen Akar’ın 
çalışmaları da sergide yer aldı. Toplam 
69 eserin bulunduğu sergide, eserlerin 
34’ü Nuri Sezen’e, 15’i Gülderen Akar’a 
ve 20’si ise Zafer Orhun’a ait. Ressam 
Nuri Sezen, Teke Yöresi’nin müzik, 
folklor ve halk oyunları açısından son 
derece zengin bir kültüre sahip oldu-
ğunu belirterek, bu birikimi tuvallere 
aktarmaktan büyük mutluluk duydu-
ğunu söyledi.

Kepez Belediyesi’nin Modern Sanat-
lar Galerisi’nde açılan ‘Teke Zeybek-
leri’ Resim Sergisi, 16 Şubat tarihine 
kadar sanatseverler tarafından gezile-
bilecek. DHA

Halk eğitimden 
aşçılık ve Türk 
mutfağı kursu

Teke Zeybekleri 
resim sergisi

Serik’te
budama
kursu
tamamlandı

Kişiye özel 
kanser 

aşıları umut 
veriyor

Kanser aşılarındaki son 
gelişmelere ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan Prof. 
Dr. Ali Murat Tatlı, kişiye 
özel kanser aşılarının 
gelecekte tedavide önemli 
bir dönüm noktası olabile-
ceğini söyledi. 

Kanser ve teknolojinin 
ilerlemesiyle kanser tedavi-

sinde geliştirilen yöntemlere 
ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Memorial An-
talya Hastanesi Onkoloji 
Bölümü’nden Prof. Dr. Ali 
Murat Tatlı, 2022 yılından 
itibaren yapılan istatis-
tiklere göre dünyada her 

yıl yaklaşık 20 milyon yeni 
kanser vakası görüldüğünü 

belirtti.  “Bu vakaların yaklaşık 
yarısında maalesef ölüm oranla-
rıyla karşılaşıyoruz” diyen Tatlı, 
Türkiye’de ise yıllık yaklaşık 240 
bin yeni kanser vakası görüldüğü-
nü, bu vakaların da yaklaşık 130 
bininde ölüm gerçekleştiğini kay-
detti. Kanserin hücrelerin genetik 
yapısında meydana gelen mutas-
yonlarla ortaya çıktığını anlatan 

Tatlı, bu hücrelerin normal doku-
lardan farklı antijenler taşıdığını 
belirterek, “Bu antijenler bağışıklık 
sistemimizdeki T lenfositler tarafın-
dan düşman olarak tanınır. Ancak 
bağışıklık sistemi baskılandığında 
tümör bağışıklıktan kaçar. Kanser 
aşılarıyla immünoterapinin yeter-
siz kaldığı noktaları tamamlamayı 
hedefliyoruz” dedi. İHA

ANFAŞ, Fruit Logistica 2026’da
Türkiye’yi dünyaya taşıyor
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